

27 ноября 2023 года, на базе ЛИЦЕЯ №2 прошел финал городских соревнований «Дошкольная спортландия»



Наша команда «Крепыш» получила Благодарственной письмо за активное участие и волю к победе. Участвовало 11 команд ДОУ г.БРАТСКА.

В команде были замены, так как дети приболели.

В финале участвовали:

1. Павлова Ульяна
2. Новородонов Сергей
3. Верета Екатерина
4. Шандыба Тимур
5. Жданова Диана
6. Инешин Егор

Ребята очень старались, преодолевали препятствия достойно. Соперники оказались быстрее. Дети уже молодцы, так как выйти в финал это уже победа.